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时间： 120  分钟     分数：   150  分    [image: image3.png]



                              命题人： 抚顺十二中 罗滨　[image: image4.png]



一：选择题：（每题5分，共60分）[image: image5.png]



1．已知命题
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2、已知
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A．充分不必要条件                       B．必要不充分条件[image: image23.png]



C．充要条件                             D．既不充分也不必要条件 [image: image24.png]



3、已知
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4、在
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5、已知向量
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A．1             B．-2              C．2               D．1或-2 [image: image47.png]



6、设等比数列
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7、为测某塔AB的高度，在一幢与塔AB相距20
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8、已知点
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9、已知空间三点
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10、已知变量
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11、已知
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12、已知双曲线
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二、填空题：（每题5分，共20分）

13、已知双曲线的顶点到渐近线的距离为2，焦点到渐近线的距离为6，则该双曲线的离心率为　　　　　．  

14、已知A，B，C三点不共线，O为平面ABC外一点，若由向量
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三、解答题：

17、已知
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19、某种汽车，购车费是10万元，每年使用的保险费、养路费、汽油费约为0.9万元，年维修费第一年是0.2万元，以后逐年递增0.2万元。问这种汽车使用多少年时，它的年平均费用最少？（12分）
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抚顺市重点高中协作校2008——2009学年度上学期
             高二期末考试 数学(理)试题答案
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[image: image132.wmf]q

p

,

分别对应集合
[image: image133.wmf]{

}

{

}

m

x

m

x

Q

x

x

P

Q

P

+

£

£

-

=

£

£

-

=

1

1

,

10

2

,

,

则

，（4分）由
[image: image134.wmf]p

q

Ø

Þ

Ø

为真
[image: image135.wmf]q

p

Ø

Þ

Ø

为假，得
[image: image136.wmf]Q

P

¹

Ì

，
[image: image137.wmf]ï

î

ï

í

ì

>

³

+

-

<

-

ï

î

ï

í

ì

>

>

+

-

£

-

\

0

10

1

2

1

,

0

10

1

2

1

m

m

m

m

m

m

或

…（7分）
解得
[image: image138.wmf]9

³

m

…（8分）
18、
[image: image139.wmf]o

o

o

Q

120

,

180

2

3

,

2

,

180

=

=

\

=

+

=

+

+

B

B

B

C

A

C

B

A

...(2分)由
[image: image140.wmf]B

ac

S

ABC

sin

2

1

=

D



[image: image141.wmf]3

15

=

,得
[image: image142.wmf]60

=

ac

(1)…(4分)由余弦定理得
[image: image143.wmf]ac

c

a

b

B

a

c

a

b

+

+

=

-

+

=

2

2

2

2

2

2

,

cos

2

即

(2)

又
[image: image144.wmf]30

=

+

+

c

b

a

(3)...(6分);联立(1)(2)(3)解锝三边长为6,14,10...(10分)
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